
2024/9/4（水）　オンライン（Zoom）開催　介護サービス情報の公表対応研修・第1回（全 3 回）　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・資料の読み合わせと感じてしまいました。
・資料がとてもわかり易くて良かったです。
・2時間枠の中でテーマの盛り込みがちょっと多い感もありました。
・とても良い講義でした。
・実際に使った資料もあって分かりやすかった。今後活用していきたいと思いました。
・とても分かりやすかった。



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・丁寧感が感じられました。
・分かりやすかったです。
・スムーズで分かりやすかったです。
・進行のスピードが早すぎる
・スムーズに進行出来て気持ち良かった。



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・資料がもらえるのはうれしい。
・少し小さくて見にくい所があった。
・とても見やすかった。



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・遠隔参加は時間を有効に使える。
・操作がよくわからなかった
・じっくり研修を受ける事が出来た。



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・丁寧さが感じられる。
・声が小さめで、聞きにくいところがあった
・とても丁寧でした。



アンケートのご協力ありがとうございました。 お茶の水ケアサービス学院

9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・研修内容が多く、進行のスピードが早すぎる

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・実地調査について
・高齢者虐待の研修をしていただきたいと思います。
・制度改正
・BCP研修や法定研修（感染含めた）、又虐待や拘束等による研修
・充実していると思います
・困った職員の対応の仕方
・外国人雇用について（法改正について）


